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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 31 martie 2022 

 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi  20 de membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost 

condusă de doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani. Au 

absentat motivat următorii consilieri județeni: doamna Rodica Abăcioaei, doamna Daniela Aramă, 

domnul Lucian-Dinu Aroșoaie, doamna Elena-Ramona Guraliuc, doamna Galia Hrimiuc, domnul 

Liviu Hrimiuc, doamna Mihaela Hrițcu-Lafontain, domnul Radu Malancea, domnul Gheorghe 

Nazare, domnul Tiberiu-Leonard Nichiteanu, domnul Cristian Pintilei-Grosu, doamna Raluca 

Vaipan și domnul Lazăr-Claudiu Vrajotis.  

La şedinţă au mai participat directorii direcţiilor Consiliului Judeţean, precum şi 

reprezentanţi ai presei. 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 

Hotărârea nr. 77 privind aprobarea Acordului de Implementare pentru accesarea Fondului 

de Solidaritate al Uniunii Europene, în forma propusă de iniţiator cu 20 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 78 privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată a 

clădirii  Secției Exterioare Obstetrică-Ginecologie a Spitalului Județean de Urgență Mavromati 

Botoșani”, în forma propusă de iniţiator cu 20 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 79 privind aprobarea proiectului „Actualizarea Planului de Amenajarea 

Teritoriului Județean Botoșani și transpunerea în format GIS” și a cheltuielilor legate de proiect, în 

forma propusă de iniţiator cu 20 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 80 privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare integrată prin 

consolidare seismică și renovare energetică moderată a sediului SPCEP Botoșani”, în forma 

propusă de iniţiator cu 20 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 81 privind rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate 

integral sau parțial din venituri proprii și efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de 

investiții, aprobat pe anul 2022, în forma propusă de iniţiator cu 20 voturi „pentru”. 
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